

## **Strata milovanej maminky**

Na tretie dieťa sa rodina Michalková veľmi tešila. Očakávaný deň pôrodu, ktorý mal byť jeden z najšťastnejších v jej živote, sa v zlomku sekundy zmenil na obrovskú tragédiu, pretože 33-ročná Beátka, matka našich žiačok Miriamky a Moniky, zomrela. Dovtedy šťastnej rodine sa zrútil celý svet.

Otec Vladimír sa postavil krutému osudu tvárou v tvár. Napriek obrovskej bolesti sa s láskou a pokorou stará o svoje tri deti najlepšie, ako len dokáže. Po tragédii musel odísť zo zamestnania a momentálne je na rodičovskej dovolenke. Vladimír mesačne spláca hypotéku, platí za stravu, benzín, energie a ďalšie nevyhnutné veci potrebné pre malého Mareka a jeho sestričky. Rodina v súčasnosti čelí zlej finančnej situácii.

Stratu milovanej mamičky našim žiačkam nemôže nikto a nič nahradiť. Ak by ste chceli pomôcť zmierniť aspoň finančnú tieseň tejto rodiny, urobte to prostredníctvom finančného príspevku do zbierky pre rodinu. Príspevky budú rodine odovzdané na Benefičnom zápase.

V mene celej rodiny a školy **ĎAKUJEME!**

## **Strata milovaného ocka**

Ladislav Varga bol zamestnaný ako príslušník Zboru väzenskej a justičnej stráže v Banskej Bystrici vo funkcii strážnika. Bol zodpovedný, srdečný, priateľský, vždy mal dobrú náladu. Bol to človek, ktorý každému rád pomohol. Mal veľmi rád svoju rodinu, manželku Zuzku a svoje dve deti - Maťka a Tomáška. Tomáško je žiakom našej školy.

Ladislav si plnil svoje sny. Túžil mať spokojnú rodinu, ktorá by žila vo vysnívanom dome. Sny sa mu postupne plnili. Až náhle, nečakane zomrel. Mal iba 38 rokov. Ďalšie sny si už nesplní kvôli vrodenému srdcovému ochoreniu, o ktorom on ani rodina vôbec netušili. Rodina sa po tragédii dostala do zlej finančnej situácie. Vysnívaný dom musela predať a následne sa presťahovať do menšieho bytu.

Aj keď si uvedomujeme, že všetko má svoj koniec, len ťažko prijímame stratu milovanej osoby, na ktorej nám záležalo, ktorú sme mali radi a bez ktorej si nevieme predstaviť svoj ďalší život. Ak by ste chceli pomôcť zmierniť aspoň finančnú tieseň tejto rodiny, urobte to prostredníctvom finančného príspevku do zbierky pre rodinu. Príspevky budú rodine odovzdané na Benefičnom zápase.

V mene celej rodiny a školy **ĎAKUJEME!**